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 Захваљући вама и масовним литијама које сте покренули са Српском православном
црквом (СПЦ), 30.августа смо забили колац против политичког вампира ДПС-а
(Демократска партија социјалиста) и зато имамо обавезу да му не дозволимо да се
поново повампири, саопштио је носилац изборне листе коалиције "За будућност Црне
Горе" (ЗБЦГ) и лидер Демократске народне партије (ДНП) Милан Кнежевић.

  

Из коалиције "За будућност Црне Горе" која учествује на ванредним парламентарним
изборима 11. јуна, а коју поред ДНП чине и Нова српска демократиија (НСД) и радничка
партија (РП) је саопштено да су одржали промотивни скуп у Пљевљима са којег је
поручено "да се не расипају гласови по амбасадама, као и партијама које неће проћи
цензус, јер тај глас који ЗБЦГ природно припада, може да заврши негдје гдје није ни
слутио".

  

Кнежевић је казао да су годинама уназад Пљевља била моторни замајац, бакља отпора
и слободе из којих су кретали у битку против ДПС-а.
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"Морамо чувати тековине од 30.августа, а њих ће најбоље чувати коалиција ЗБЦГ јер
ћемо остати Срби и поносни на српску тробојку. Ми треба да пошаљемо поруку из
Пљеваља да желимо Црну Гору у Европској унији, Црну Гору која ће да сарађује са свим
сусједима, желимо Црну Гору интегрисану у будућности нашег народа који би требало
да буде равноправан, да Срби никад више не прођу кроз стигматизацију и
деполитизацију као што је то било у владавини Мила Ђукановића", истакао је Кнежевић

  

Он је додао да коалиција обећава да ће чим дођу на власт, на Првој сједници Скупштине
Црне Горе кроз измјене и допуне Закона о раду повећати основну плату за 13 посто,
тако што ће вратити топли оброк, зимницу и регрес и обештетити 90.000 сиротиње која
ради у мегамаркетима и мега ланцима и коју третирају као робове.

  

"Ускладићемо пензије са платама уз раст нето зараде и то ће значити повећање за 20
посто, а кроз озбиљне инвестиције са кинеском компанијом ћемо показати одговорност
према сјеверу Црне Горе. У договору са Србијом спремни смо да отворимо двије
фабрике на сјеверу како би се оживио сјевер, формираћемо и Министарство против
организованог криминала и корупције", рекао је Кнежевић.

  

Он је поручио предсједнику Црне Горе Јакову Милатовићу да је захваљујући гласовима
коалиције ЗБЦГ и позиву Андрије Мандића остварио убједљиву побједу над Милом
Ђукановићем и да неће присуствовати састанку на који је позван.

  

У саопштењу се наводи да је предсједник НСД Андрија Мандић изразио захвалност
грађанима Пљеваља што су му дали пуну подршку на предсједничким изборима и
показали да су Пљевља била спремна да Србин буде предсједник Црне Горе.

  

Мандић је казао да коалиција ЗБЦГ има велику шансу да послије 45 година велику
функцију обавља Србин.

  

"Чак и неки који су се у предизборним кампањама представљали као Срби, као што је то
било 2020. године, чим их изаберу, они промјенили националну припадност и казали да
су нешто друго. Ми који никада нијесмо мијењали нашу националну припадност, ми који
смо увијек били Срби, ми који смо се трудили да очувамо национални идентитет, ми
излазимо на ове изборе како би наш народ био равноправан и уважен и када ће они
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најбољи међу нама радити посао као што га ради господин Мијо Лекић", рекао је Мандић

  

Нагласио је "да до истека мандата локалне власти у Пљевљима, неће бити ниједан
незапослени Пљевљак".

  

"Имамо добре идеје како да унаприједимо економију ове земље , нашли смо добар
аранжман са кинеском компанијом која ће учествовати у изградњи и финансирању
хидроелектрана Комарница и Крушево, завршетак аутопута према Београду,
реконструкцију жељезничке пруге и отварања новог моћног соларног извора енергије и
изградњу далеководног система везан за тај соларни извор енергије што ће отворити на
хиљаде нових радних мјеста", казао је Мандић

  

Оње навео да су се водиле против кампање против Демократског фронта (ДФ), а да су
добили учешће у Влади, сјевер би био препорођен, као и да и би сјеверне општине имале
приоритет у улагању.

  

Предсједник Општинског одбора (ОО) НСД и Извршни директор Рудника угља Пљевља 
Милан Мијо Лекић
је истакао "да ништа није учињено у судству и у тужилаштву, да се нијесу ослободиле
институције, али да зато постоји 11. јун да се то промјени".

  

"И да ће Пљевља вратити дуг историји и традицији, гдје ће се ако Бог да славити дан
Општине на Свету Петку 27. октобра, на дан када су Пљевља два пута била ослобођена
од два царства", рекао је Лекић.

  

Лидер РП Максим Вучинић је нагласио да се Црна Гора данас заиста враћа себи и да
ће коалиција ЗБЦГ бити незаобилазан фактор у формирању извршне власти.

  

"Ових дана активисти ДПС-а иду по терену и говоре како је ПЕС (Покрет Европа сад)
преузео њихову политичку агенду. И како је само битно да прође 11.јун, а да се два
крила исте политике саставе", казао је Вучинић
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Предсједник Општине Пљевља Дарио Вранеш је казао да је најкорисније за грађане
Пљеваља то што су први пут у историји потписали Меморандум између града Пљевља и
Рудника угља што како је казао представља добитну комбинацију.

  

Он је рекао и да су све одлуке које је донио искључиво донијете у Пљевљима у договору
са грађанима.

  

"Удуплаћемо дјечји додатак, а даља буџетска ставка је да ћемо утростручити средства
за асфалтирање сеоских путева, удуплаћемо износ за младе брачне парове за куповину
станова", навео је Вранеш.

  

Предсједник Општинског одбора ДНП-а и кандидат за посланика Владислав Бојовић је
казао да су Пљевља била свих ових година највећа жртва политичких обећања и да
постоји реална пријетња да се инсталира поново таква политика.

  

"Наредних четири-пет година одлучујуће за ову средину и коалиција ЗБЦГ је ту да
говори истину, а заробљени ресурси не могу се ослободити, нити се могу отворити нова
радна мјеста све док се прво не заврши са заоставштином и монополима ДПС-а", казао је
Бојовић.

  (Вијести)  
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